

**T H E T A SHPK**

**NIPT M12122007C**

**TIRANE**

**VENDIM**

**I**

**ORTAKUT TË VETËM TË SHOQËRISË**

Sot, më datë 19.11.2021 në selinë e shoqërisë "T H E T A" sh.p.k, në mbështetje të Ligjit Nr. 9901 dt. 14.04.2008 "Për Tregtarët dhe Shoqëritë Tregëtare", ligjit Nr. 9723 dt. 03.05.2007 "Për Qendrën Kombëtare të Regjistrimit ", Ortaku i vetem i shoqërisë që zotëronë 100% të kuotave të kapitalit:

1. Sokol Rambi, zotërues i 100% të kuotave të kapitalit

**VENDOSI:**

1.Ndryshimin e objektit të veprimtarisë së shoqërisë si më poshtë:

Objekti i shoqërisë përfshin çdo veprimtari të lejuar nga ligji ose pjesëmarrjen në çdo veprimtari apo aktivitet të ligjshëm që mund të kryejë një shoqëri me përgjegjësi të kufizuar e krijuar në bazë të legjislativës Shqiptare. Ofrimi i shërbimeve për zhvillimin e aktiviteteve të shoqërive, për persona fizikë dhe juridikë, në fushën e konsulentëve dhe asistentëve, legjale, financiare, teknike, zyrtarë projektimi, burimet njerëzore. Këshillim dhe orientim për punësim dhe zhvillim profesional, informacion për punëdhënësit mbi tregun e punës, informacion dhe konsultime mbi programet e ndryshme të burimeve njerëzore, etj

Konsulence dhe asistencë lidhur me drejtimin dhe organizimin për sa i përket marketingut, administrimin e financave, organizimin e sistemeve si ato të informatikës, punë kërkimore, përgjegjësi dhe trajnimi i personelit, përgatitjes së materialeve apo raporteve për llogaritë të kërkuesve. Ofrimi i ndihmës, nëpërmjet këshillimit ligjor për çështje të ndryshme të ndihmës juridike që parashikohen në ligj, përgatitjes së dokumentacionit ligjor në lidhje me tatimtaksat, këshillimit të klientëve si dhe përfaqësimit të tyre apo aplikimeve para institucioneve të ndryshme duke kryer të gjitha procedurat ligjore në emër të klientëve të saj. Konsulentë e asistentë teknike, logjistike mirembajtje.



Ne perputhje me legjislacionin shqiptar, me qellim arrijten e objektivave te mesiperme, shoqeria mund te kryeje cdo aktivitet tregtar, qe nuk tejkalojne qellimin dhe vete natyren e aktiviteteteve kryesore, te cituara me siper. Projektimin dhe realizimin e sistemeve informative, informatike te integruar, telematike, te transmetimit, te proceseve software dhe sherbimeve ne sektorin e trajtimit, perpunimit dhe transmetimit te te dhenave. Studimin, kerkimin, projektimin dhe zhvillimin e produkteve dhe sherbimeve ne fushen e teknologjise se komunikimit te avancuar. Sherbime per konsulence organizimi dhe drejtimi per aplikimin e informatikes dhe telematikes ne proceset e biznesit. Ofrimi I sherbimeve publicitare , menaxhimi i te dhenave dhe te marketingut te te gjitha formave, duke perdorur metoda inovative te komunikimit ne distance, te perdorimit te teknologjive te reja, te mediave te reja perfshire shoqeri tregetare vendase dhe te huaja. Shoqeria ka te drejte te ushtroje cfaredo lloj veprimtarie tjeter te lejuar nga ligji dhe ne perputhje me rregullat ne fuqi.

2. Depozitim e ketij vendimi pranë Qendrës Kombëtare të Rregjistrimit.

## ORTAKU I VETËM I SHOQËRISË

SOKOL RAMBI

*Sokol RAMBI*

